

# 22岁刑释犯，两天撬两草厦子

他今年2月10日刚出狱，能轻易掰断空心铝制防盗窗

本报3月16日讯(记者 王震 通讯员 于涵大) 惯偷崔某刚出狱就到威海作案，光天化日之下，两天撬盗两个草厦子，其中以草厦子的窗户安了空心铝制防盗窗，被崔某轻易掰断。14日下午，民警在大世界步行街抓获崔某，目前崔某已被刑拘。

12日下午，家住杭州街的市民张某报警，他存在草厦子内、价值1万余元的铜管件被盗。在被盗草厦子门口，鲸园派出所民警发现一个黑色电脑包，里面有一把锤头、一个扳手、一根撬棍，疑是窃贼遗忘现场的。

监控显示，当天14时40分，一身穿蓝色运动衣的男青年在现场徘徊，手提一个黑色电脑

包，几分钟后，男青年扛着一黄色编织袋离开，手中没了电脑包。张某看录像后确认，男子所扛编织袋就是他用来装铜件的。

另一段监控显示，这名男青年打车带着编织袋去了花园路一废品回收站。民警当即赶到废品回收站追回铜件，收赃的吴某、王某称，这批价值万元的铜管件，男青年只拿走了1100元。明知铜管件来路不明依然收购，吴某、王某被取保候审。

就在民警追查时，13日下午，杭州街又一间草厦子遭窃。监控显示，当天14时许，还是那名男青年用撬棍撬开草厦子的锁，赶走了里面的一辆自行车。两处案发地相距还不到20米。

13日夜，市区某洗浴中心，一顾客被盗手机一部。监控显

示，作案者还是这名穿蓝色运动服的男子。

民警调阅大量监控，确认男青年频繁出现在大世界周边，于是安排警力蹲守。14日下午，这名男青年在大世界出现，当他买水果时，两名民警上前将其抓获。

经查，男青年是22岁的崔某，黑龙江人，无业，2011年7月因入室盗窃被劳动教养一年，2014年2月因盗窃被判有期徒刑1年，今年2月10日刚出狱。

两处被盗草厦子，一处的窗户安装了空心铝制防盗窗，被崔某轻易掰断；另一处使用挂锁，被崔某轻松撬开。民警提醒，草厦子、居民楼低层住户，应安装实心或钢制防盗网，使不易被直接破坏的暗锁。



16日，在案发现场，民警提醒，草厦子、居民楼的低层住户，应安装实心或钢制的防盗网。  
记者 王震 摄



## 男子透支信用卡 欠银行23万余元

本报3月16日讯(记者 王震 通讯员 丛培新) 姜某为还债，用妻子的名义办了一张信用卡，透支款项近一年没偿还，欠下银行本息合计23万余元。日前，姜某因涉嫌信用卡诈骗罪被刑事拘留。

几年前，姜某做生意借了一笔钱，迟迟未能还上。后来，债主建议他办一张信用卡透支还账。姜某有过贷款逾期的不良记录，无法办信用卡，他便用妻子的身份申办了一张透支额度30万元的信用卡。

2012年10月，蒋某拿到了信用卡，11月份就一下透支了30万元。有了这笔钱，姜某不仅轻松还清债务，余款还被他用做生意。起初，姜某还能正常还款，但随着资金紧张，他就开始拖欠，2013年11月后他干脆不再还款。

银行工作人员多次通过电话、信函催收，姜某不予理会，至2014年10月已欠下银行本息合计23万余元。日前，姜某被公安环翠分局经侦大队民警抓获，因涉嫌信用卡诈骗罪刑事拘留。

## 四大主题系列活动 预热铁三赛

本报3月16日讯(记者 刘洁) 记者从市体育局获悉，为带动全民健身，增强铁三赛影响力，5月至8月，威海将举行4大主题系列活动，威海籍运动员、业余运动员、铁三爱好者都可参加。

据了解，2015年威海长距

离铁人三项世界系列赛(含全国冠军杯赛、全国业余积分赛)初步确定于9月12至13日在半月湾铁人三项主赛场举行，这将是威海连续第8年举办铁人三项赛。

为人才培养、参赛规模等各方面实现铁三赛事的突破，

不断增加赛事影响力和品牌价值，市体育局将于5月至8月，依次举办“奔跑吧，铁人！”20km跑步比赛，“驰骋吧，铁人！”80公里自行车骑行比赛，“击浪吧，铁人！”3km游泳比赛，“炫酷吧，铁人！”铁人三项赛半程比赛。前三项主题活动以铁人三项的

跑步、自行车及游泳单项设赛，为跑步、自行车、游泳的单项爱好者提供更多参与的平台，为挖掘运动员自身潜能提供了机会。

目前，2015年威海长距离铁人三项赛的筹备工作已正式启动。

## 竞争城铁，汽车站又出新招

折扣优惠继续，烟台、滨州等方向车票还可团购

本报3月16日讯(记者 冯琳) 春运大幕已落下，但汽车站购票优惠仍持续：包括团购网优惠票及长线方向折扣票，威海汽车站还开通蓬莱、青岛、威海一日游。

今年春运，威海汽车站客

加，鲁西南及河南方向旅客最多。

威海汽车站客运办公室工作人员介绍，春运结束，绝大多数长线仍有折扣票，优惠力度不减春运，如哈尔滨、河南、安徽等方向车票多为6-8折。部分中短线也推出不同程度的折扣

票。学生凭借学生证可享受更低折扣。

除此，习惯团购的亲们也可以优惠团购汽车票。威海至烟台、滨州、日照、莱芜、东营、临沂、潍坊方向均推出高级大巴美团网团购票。以烟台方向为例，原价30元/人次的高级大

巴车票在美团网售价为24元/人次。

威海汽车站推出蓬莱、青岛、威海一日游活动，大巴车从威海汽车站发车，同时提供景区门票优惠等优惠政策。关于一日游详情，旅客朋友可拨打威海汽车站电话进行咨询。

## 环评工程师职业资格考开始报名

### 升温

本报3月16日讯(记者 许丽) 2015年度环境影响评价工程师职业资格考试将于5月23日、24日举行，3月16日开始网上报名。今年仅在潍坊市设考点。

环境影响评价工程师职业资格考试为成绩滚动管理考试，参加4个科目考试的应试人员(级别为考全科)须在连续2个考试年度内通过应试科目；参加2个科目考试的应试人员(级别为免2科)须在1个考试年度内通过应试科目，方可获得资格证书。今年考试网上报名时间为3月16日9:00—3月25日16:00，为便于考试报名和相关工作的统一开展，应试人员须通过应试人员须通过www.cpta.com.cn(中国人事考试网)或http:// zg.cpta.com.cn/examfront(报名登陆界面)网站进行网上报名和网上缴费。

## “荣成国税”开通微博微信平台

本报3月16日讯(记者 王帅 通讯员 王培军) 日前，“荣成国税”官方微博、微信平台相继开通，荣成市国税局政务公开水平迈上新台阶。

通过这些平台，该局不仅可以定期发布最新的涉税政策信息，还实现了与纳税人的即时互动交流，及时为纳税人答疑解惑，同时又将全局工作置于社会各界的监督之下。

截至2月底，该局“微平台”共发布各类涉税信息170余条，解答纳税人税收问题131个，受理纳税人的投诉、建议17条，切实提高了政务公开的透明度和时效性。

## 文登32名消防文员上岗

本报3月16日讯(记者 王震 通讯员 姜君伟 于晓慧) 文登有“九小场所”6000余家，并以每年10%的速度递增，日前，文登消防大队征召的32名文员上岗，缓解了消防监督执法压力。

32名消防文员经过现场报名、资格审查、体能素质测试、文化考试、体检和政审而产生，随后经过文登消防大队的培训，目前已分派到全区18家派出所。